



第一、二區 業務發展委員會 聯合辦理

# 114年度八里左岸燒烤 自強活動

二區副主委 吳致緯

11月22日是我們電信公會二區一年一度的自強活動，此次與電信公會一區委員會的夥伴們共同舉辦，為了這場自強活動，我們大家戰戰兢兢，從會場的場勘到健行路線的安排及餐點的菜單配置……等等，前置作業及活動會議也進行了不下五次，就是希望一切的準備能夠讓活動完美展現，也深刻體會到我們公會凝聚力與向心力的珍貴。

清晨淡水的空氣清新、海風徐徐。上午八點，委員會夥伴們已就定位於捷運淡水站3號出口設置好報到處，迎接陸續抵達的會員朋友們。大家報到領取船票後，沿著淡水河畔步行約300公尺至渡輪碼頭，準備搭船前往對岸的八里。沿途步道風光明媚，伴隨著談笑聲與相見歡的問候，已讓人感受到活動





的溫度。從淡水搭船前往八里，彷彿替這次活動拉開一段輕鬆的序幕。抵達八里渡船頭後，會員們沿著河岸與海岸線的木棧道漫步健行。一路上可見藍天、河景與綠意交織，大家邊走邊聊，不少會員也藉此機會交流彼此工作的心得與生活近況。步行的節奏不急不徐，讓人享受自然帶來的療癒，也讓彼此之間更顯親近。

正午時分，會員陸續抵達最終目的地—米倉國小。現場報到處發放了摸彩券及伴手禮。八里場地組的夥伴們一早也已布置妥當，也邀請了廠商精心準備了豐盛的巴西烤肉饗宴，包括酥炸雞腿肉、鹽烤牛肉、秋刀魚、醉脆蝦、蒜烤麵包、豬肉香腸、脆皮豬、義式烤雞翅等佳餚，每桌料理都讓人食指大動。兩側更設置了冰涼飲料與啤酒區，讓會員朋友們可自由取用，現場氣氛悠閒而熱鬧。活動正式開始後，由地主米倉國小的陀螺隊帶來精彩的開場表演。他們是陀螺競賽的常勝軍，展演過程中技巧純熟、動作乾淨俐落

，旋轉的陀螺在場地上畫出一圈圈驚嘆，讓全場目不轉睛。孩子們的活力也為活動注入了滿滿能量；緊接著由公會理事長及一、二區主委們致詞，感謝會員們的支持與參與，也肯定兩區在活動籌辦過程中的協力與用心。餐會中，在歡笑與交談聲中展開了最受期待的摸彩活動。隨著獎項一一開出，有人歡喜，有人帶著一點小遺憾，但整體氣氛依舊熱絡溫馨。無論中獎與否，大家的友誼與歡笑已是最珍貴的收穫。

約莫下午三點，全體活動在愉快的氣氛中畫下句點。回望這一天，不僅感受到會員們的熱情參與，也看見了公會夥伴們在背後默默投入的努力。從報到準備、動線安排、餐飲協調到節目內容，處處都是團隊合作的成果。這場活動讓大家在忙碌的工作之外，得以放鬆身心、增進情誼，也讓我們再次體認到公會存在的重要價值——連結產業、凝聚力量、共創未來。期待未來有更多機會與大家再度攜手，共同舉辦更精彩與有意義的活動。

